

呼和浩特队首秀惜败 新面貌令人期待

文·摄影/特派记者 牛天甲



艾合买江(白衣)带球突入禁区

过,虽未入网,但强大的气势让对手感到压力倍增。紧接着,呼和浩特队外援多利在队友的协助下,一路带球过人直至对方禁区,随后起脚射门,可惜被对方守门员收入怀中。此后,呼和浩特队继续发起强攻,而浙江绿城也在逐渐适应呼和浩特的比赛节奏,双方你来我往互不相让,比赛逐渐进入白热化,直至上半场比赛结束,两支球队均未有建树。

下半场易边再战,呼和浩特队气场全开,角球、定位球接连不断,让对手防不胜防,但总是缺少一些运气,皮球或高过球门,或擦边而过,或被对方守门员收入囊中,始终未入一球。凭借好的配合,呼和浩特队队员两次将皮球打到门楣上,场面一度让人们认为客场作战的呼和浩特队占据了优势,把控住了比赛的节奏。但就在此时,面对呼和浩特的强攻,主队浙江绿城队通过换人和中场休息调整战术,迅速找到了突破呼和浩特的机会,在第56分钟率先得分,随后仅隔4分钟,在呼和浩特队还未调整好防守阵

型的间隙再入1球,将比分扩大至2:0。比分落后的呼和浩特队在加强防守力度的同时急于扳平比分,几次带球到对手门前并多次射门,但在对方严防死守下没能入球,最终以0:2不敌对手,首场惜败。

表现可圈可点

虽然呼和浩特队输掉了本场比赛,但是球员们在主帅劳尔的带领下的表现可圈可点,在技术统计上,射门次数高过浙江绿城,让球迷对球队有了更多的期待。

纵观前三赛季的比赛,呼和浩特队都没能在赛季首场比赛中胜出,好似一个魔咒圈住了呼和浩特队。但与前三赛季相比较,呼和浩特队队员在脚下功夫上有了突破,不论在争抢、过人还是传接球上,都展现出了前所未有的稳健。其次,在掌控全场比赛节奏上不急不躁,即便是在对方先入一球后,球员也并没有过多的慌张,两球之差后,球员也没有泄气,依旧保持积极的作战心态。此外,由多名新

内援组成的新防线更有整体性,球员在比赛中站好了自己的位置,保持好阵型,虽出现了疏漏,但不盲于争夺,而是迅速补位,技术统计也全面占据上风,但无奈得势不得分。虽然输掉了比赛,球迷也为球队的表现竖起了大拇指,有6名在武汉、上海等地上大学的呼和浩特球迷专程赶到黄龙体育中心为球队呐喊,他们自高中起追逐呼和浩特队,如今他们虽在各地上大学,但因球队再次集结在一起。

劳尔:非常满意

本场比赛也是西班牙主帅劳尔在中国的首次亮相,他与对手浙江绿城队的主帅塞尔吉·巴尔胡安曾在西班牙职业足球联赛上交过手,虽然输掉了别样的“西班牙德比”,但是劳尔还是肯定了球员的表现。

赛后发布会上,主教练劳尔非常大气地祝贺了主场球队取得胜利,又对本场比赛中呼和浩特队队员的表现进行了点评,他说:“今天我对球队整体表

现非常满意,出乎我的意料,虽然我们没能赢得比赛,但我们的射门次数和机会要比对方多很多。绿城队是一支很强的队伍,我们能够在上半场与对方保持平分很不容易。所以我为自己的球员感到高兴。其次,比赛对我们来说不仅是看比分,也是发现缺陷的时机,比如让对手找到了我们的松懈空隙,比如对方进球后我们球员的心情略有低落……这些都是我们今后需要继续调整的地方。”虽然球员在全场比赛中的表现让劳尔认为不错,但他也表达了对个别球员在战术上自我调节能力的不满。他说:“输球我们都能够接受,但球员在丢球后自我调整应变能力的不够让我不能接受,所以我们今后要加强球员这个方面的能力。”



3月10日,2018年中国足球协会甲级联赛正式拉开大幕,以崭新面貌亮相的呼和浩特队做客杭州市黄龙体育场挑战浙江绿城队。呼和浩特队在西班牙主帅劳尔的率领下,全场稳扎稳打,创造了不少机会,但无奈运气站在了主队一边,最终呼和浩特队以0:2惜败于浙江绿城队。虽开局失利,但纵观本场比赛,呼和浩特队在很多方面都有了明显的改观,令人期待其接下来的表现。

场上运气不佳

作为新赛季的首次亮相,双方球队在赛前都做好了准备,与呼和浩特队一样,浙江绿城队在过去3个

月间也进行了4期冬训,先后辗转昆明、深圳以及西班牙巴塞罗那,在体能储备、技战术配合、阵容磨合上都与之前有了不同。而且两支球队在本赛季更换主教练、引进多名内援方面都有异曲同工之处。因此,两支拥有全新面貌球队的首场战役吸引了众多球迷关注。

比赛当日,结束了连日阴雨的杭州市区晴空万里,春风微醺,是个适宜比赛的好天气。15时30分,在现场球迷的欢呼声中,比赛准时开赛。蛰伏了许久的两支球队从一开场就进入到激烈对抗中,丝毫不给对手喘息之机。开场仅1分钟,呼和浩特队外援桑戈尔接到队友传球后果断射出,皮球擦柱而

包头鹿城队递补进入中乙联赛及足协杯

新报讯(记者 牛天甲) 3月9日晚,中国足协官网发布《关于递补中乙联赛球队参加“燕京啤酒2018中国足协杯赛”的通知》,公告称,由于中国足协杯抽签仪式已在2月2日结束,抽签对阵关系均已确定,但是由于4支球队未能获得2018赛季

中乙联赛参赛资格,根据相关文件规定,按照准入顺序,分别由包头南郊、四川九牛、福建天信和深圳鹏城递补参加2018中乙联赛。同时中国足协杯签位也相应递补。这意味着,包头鹿城队将再次征战足协杯。

据了解,包头鹿城队

将于3月24日或者3月25日客场挑战沈阳城市建设队,如果能战胜对手,足协杯赛事将再次回到包头。本赛季我区共有呼和浩特队、包头鹿城队和赤峰红山郡队参加足协杯的争夺,这是迄今为止我区参赛球队最多的一届足协杯。

首府小将出战全国青少年校园足球大赛

新报讯(记者 牛天甲) 3月14日,由全国青少年校园足球领导小组办公室、中央电视台体育频道主办的谁是球王“新时代杯”全国青少年校园足球大赛预选赛将在黑龙江省大庆市拉开战幕。3月12日,呼和浩特10名足球小将启程出发。

据了解,本次赛事分

为大区赛和全国总决赛。其中,大区赛分为小组排位赛和名次赛两个阶段,排位赛采用单循环赛制,获得各组别积分前两名的球队将进行冠军赛。大区赛共有32支队伍参赛,内蒙古与黑龙江、辽宁、吉林分在第一赛区,呼和浩特队将代表我区参加小学组的争夺,参

赛队员均为2005年9月1日以后出生的小球员。

呼和浩特市足球运动管理中心主任刘勇告诉记者:“我们的球队被分在了东北赛区,对手的实力都很强,但我们经过集训后,队员们的状态也很不错,在比赛中我们将全力以赴,争取好的成绩。”

2018年5月1日塞外慷都家具超市

关门



停业

电话:6687850

上百种款式民用配套、办公家具等等全部亏本清仓

地址:回民区公园东路“南门”塞外慷都家具超市三四楼